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ESCLARECIMENTO 2 - QUESTIONAMENTO 1: De acordo com o Item 22.5 do Edital, 1. Para o Item 1 do objeto desta
licitação, solicitamos que sejam feitas as seguintes alterações nas características técnicas, pois da maneira como estão
descritas, nenhum equipamento atualmente disponível no mercado atende integralmente o edital. Isto impede que qualquer
produto atualmente no mercado, das outras fabricantes líderes do mercado (Samsung, LG, entre outras), possa ser cotado
na presente licitação, pois nenhum apresenta características similares ou superiores. Desta forma, visando adequar as
especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a
competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam feitas as seguintes modificações: Proposta de alteração: Painel
de LED até P4 Indoor: Dimensões: até 3,2m x 1,6m x 0,15m (Largura Altura x Profundidade), Peso total: até 120 kg, Tipo
de LED: SMD – até P4mm, Sending Box - NovaStar ou controladora comp.
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Em resposta ao Pedido de Esclarecimento Nº 2 (SEI nº1564867) no qual sugere que façamos algumas alterações quanto a
especificação do objeto para ampliar a competitividade do processo licitatório. Esclarecimento 2 - RESPOSTA
QUESTIONAMENTO 1: Entendemos que a proposta de alteração solicitada não prejudica a característica principal do objeto e
nem seu objetivo, portanto acatamos a solicitação realizada pela empresa. O edital solicita características mínimas quanto
ao peso e tamanho, portanto o tamanho e o peso sugerido pela empresa é aceitável não causando prejuízos ao processo.
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